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Το παρόν έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Το παρόν και το περιεχόμενό του αποτυπώνουν αποκλειστικά τις απόψεις του συντάκτη, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν μπορεί με καμία 
έννοια να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση της πληροφορίας που περιέχεται σε αυτό.

Εκπαίδευση μέσω εικονικής πραγματικότητας: 
Επικοινωνιακές Δεξιότητες
Τις τελευταίες βδομάδες πριν από το κλείσιμο του έργου, οι εταίροι 
εκπαίδευσαν εκπαιδευτές στην παράδοση του προγράμματος 
“Επικοινωνιακές Δεξιότητες”  μέσω εικονικής πραγματικότητας.
Εκπαιδευτικοί σε κάθε χώρα της κοινοπραξίας, εξοπλίστηκαν με γνώσεις 
και εργαλεία, απαραίτητα για την αποτελεσματική ενσωμάτωση της 
τεχνολογίας εικονικής πραγματικότητας στις τάξεις και τα εκπαιδευτικά 
προγράμματα. 
Το έργο COVIR επιχείρησε και κατάφερε να συμβάλει στην ενίσχυση νέων 
και καινοτόμων εκπαιδευτικών μεθόδων.
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Το τελευταίο ενημερωτικό δελτίο του έργου COVIR!
Πραγματοποιήθηκε η τελευταία συνάντηση του έργου COVIR, 
σε συνδυασμό με την εκπαίδευση εκπαιδευτών στο πρόγραμμα 
“Επικοινωνιακές Δεξιότητες” σε περιβάλλον εικονικής πραγματικότητας.
Διαβάστε το δελτίο για να μάθετε περισσότερα!

Τελική συνάντηση εταίρων 
Κατά τα τη διάρκεια της τελικής εκδήλωσης, οι εταίροι συζήτησαν 
διάφορες πτυχές του έργου, συμπεριλαμβανομένων και της 
ολοκλήρωσης της πλατφόρμας εικονικής πραγματικότητας COVIR, 
της εκπαίδευσης του προγράμματος “Επικοινωνιακές Δεξιότητες” 
μέσω εικονικής πραγματικότητας και, τέλος, της αξιολόγησης της 
πλατφρόρμας εικονικής πραγματικότητας COVIR.
Η κοινοπραξία εστίασε τη συζήτηση στους τρόπους ενίσχυσης 
των δεξιοτήτων των εκπαιδευτών στη ενσωμάτωση της εικονικής 
πραγματικότητας και πιο συγκεκριμένα, της πλατφόρμα COVIR αλλά και 
την πιστοποίηση που προσφέρεται μέσα από το έργο, στην εκπαίδευση.

Τελικό συνέδριο
Το τελικό συνέδριο του έργου COVIR, πραγματοποιήθηκε στις 5 
Απριλίου, στο Radom της Πολωνίας, κατά τη διάρκεια του οποίου 
παρουσιάστηκαν τα τελικά αποτελέσματα του έργου. Παρουσιάσεις 
έγιναν για την πλατφόρμα ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης, το 
πρόγραμμα “Επικοινωνιακές Δεξιότητες”, ο Οδηγός Εκπαιδευτή 
COVIR και η πλατφόρμα εικονικής πραγματικότητας COVIR, τα οποία 
αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου.
Στο τέλος του συνεδρίου, οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαρία να 
βιώσουν την εμπειρία εικονικής πραγματικότητας στην πλατφόρμα 
COVIR.
Σημαντικό είναι, να αναφερθεί, ότι ενώ το έργο φτάνει στο τέλος του, όλο 
το υλικό που αναπτύχθηκε στο πλαίσιό του, συμπεριλαμβανομένων του 
εκπαιδευτικού υλικού και της πλατφόρμας ασύγχρονης ηλεκτρονικής 
μάθησης, θα παραμείνει διαθέσιμο στην επίσημη ιστοσελίδα του έργου!
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